
Клеванський професійний ліцей
ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі «Електрична енергія» (забезпечення потреби Клеванського
професійного ліцею на 2024 рік), розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання
державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних
осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

       Клеванський професійний ліцей, 35311, Рівненська обл.., Рівненський р-н, смт. Клевань, вул. Богдана Хмельницького, 89
        ЄДРПОУ - 02547205

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі
відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й
частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):
Електрична енергія (код ДК 021:2015: 09310000-5) як товар, з оплатою за послугу з розподілу через постачальника

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:
Відкриті торги з особливостями - UA-2023-11-29-003209-a

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:
900 000, 00 грн. (Дев’ятсот тисяч гривень 00 коп.), в т. ч. ПДВ.
Планування закупівель на наступний плановий рік, в тому числі визначення їх очікуваної вартості, є динамічним та 
безперервним процесом, що здійснюється замовником з урахуванням щорічної потреби.

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено шляхом аналізу споживання (річного та місячного) електричної 
енергії за календарний рік (бюджетний період) 2023 рік. Замовником здійснено розрахунки очікуваної вартості товарів / 
послуг методом порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета 
закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 
№ 275, цін, які запропоновані постачальниками у електронному каталозі PROZORO MARKET та середньозваженої ціни 
електроенергії на РДН ОЕС України на дату формування закупівлі. До ціни електричної енергії, яка сформувала очікувану 
вартість предмету закупівлі, включені також послуги з розподілу через постачальника

Розмір бюджетного призначення: 900 000, 00 грн. (Дев’ятсот тисяч гривень гривень 00 коп.), в т. ч. ПДВ

Обґрунтування технічних та якісних характеристик. Термін постачання — з 01.01.2024 р. до 31.12.2024 р.
Кількісною характеристикою предмета закупівлі є обсяг споживання електричної енергії. За одиницю виміру кількості
електричної енергії приймається кіловат-година, яка дорівнює кількості енергії, спожитої пристроями потужністю в один
кіловат протягом однієї години. Обсяг, необхідний для забезпечення діяльності та власних потреб об’єктів замовника, та
враховуючи обсяги споживання переднього календарного року, становить: 

 адмінкорпус- 75 000 кВт/год  на 2024 рік
 полігон – 25 000 кВт/год. на 2024 рік

Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі регулюються та встановлюються Законом України «Про ринок 
електричної енергії» від 13.04.2017 № 2019-VIII, Правилами роздрібного ринку електричної енергії (Постанова НКРЕКП від 
14.03.2018 року № 312) (далі-ПРРЕЕ), Ліцензійними умовами провадження господарської діяльності з постачання 
електричної енергії споживачу (Постанова НКРЕКП від 27.12.2017 року № 1469), Ліцензійними умовами провадження 
господарської діяльності з розподілу електричної енергії (Постанова НКРЕКП від 27.12.2017 року № 1470), Порядком 
забезпечення стандартів якості електропостачання та надання компенсації споживачам за їх недотримання, затвердженим 
постановою НКРЕКП від 12.06.2018 № 375 та іншими нормативно-правовими актами чинного законодавства у сфері 
електроенергетики, які регулюють взаємовідносини сторін в процесі постачання електричної енергії.
Пунктом 1.1.2 глави 1.1 розділу І ПРРЕЕ визначено, що якість електропостачання - це перелік визначених Регулятором 
показників (і їх величин), які характеризують рівень надійності (безперервності) електропостачання, комерційної якості 
надання послуг з передачі, розподілу та постачання електричної енергії, а також якість електричної енергії. Для забезпечення 
безперервного постачання електричної енергії Замовнику Учасник зобов'язується здійснювати своєчасну закупівлю 
електричної енергії в обсягах, що за належних умов забезпечать задоволення попиту на споживання електричної енергії 
Замовником. Учасник зобов'язується забезпечити комерційну якість постачання електричної енергії, що передбачає вчасне та 
повне інформування Замовника про умови постачання електричної енергії, ціни на електричну енергію та вартість послуг, що
надаються, надання роз'яснень положень актів чинного законодавства, якими регулюються відносини Сторін, ведення точних 
та прозорих розрахунків із Замовником, а також можливість вирішення спірних питань шляхом досудового врегулювання. 
Параметри якості електроенергії в точках приєднання споживача в нормальних умовах експлуатації мають відповідати 
параметрам, визначеним у ДСТУ ЕК 50160:2014 «Характеристики напруги електропостачання в електричних мережах 
загальної призначення».
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